

使用条款

条款简述

北京至简至简墨奇有限公司(以下简称“至简墨奇”)为您提供的包括但不限于产品或服务的全部内容均应遵循下列使用条款。至简墨奇保留在不予通知的情况下对本使用条款随时进行更新的权利。您可以通过点击我公司网页底部的“使用条款”超级链接以了解最新的使用条款。以下是您与至简墨奇之间法律协议的条款。访问、浏览或使用此网页站点,您即承认您已阅读、理解并同意受这些条款的约束,并遵守所有适用的法律和法规。如果您不同意这些条款,请不要使用此网页站点。

服务总则

未经至简墨奇事先的书面同意,不得复印、复制、再次公布、上载、张贴、传播、分发或使用此站点及其中的所有内容(包括但不限于至简墨奇的所有资料、信息、产品、软件、程序和服务、至简墨奇的客户及合作伙伴的所有信息、至简墨奇发行的或与其客户及合作伙伴共同发行包括但不限于产品或服务的全部内容),除非至简墨奇授予您一份非专属的、不可转让的且有限的许可,允许您仅在您的计算机上为了您个人使用而非商业性使用此网页站点的目的访问和显示此站点内的网页页面。如果您未遵守此站点上的条款、条件和声明,则授予您的任何权利将自动终止,而无需事先通知,并且您必须立即销毁您所拥有或掌握的所有已下载资料副本。除了前一段中的有限许可权,至简墨奇不授予您关于任何专利、商标、版权或其他专有权、所有权或知识产权的任何明示的或暗示的权利或许可。您不得在另一个网页站点或任何其他介质中设置此站点任何内容的镜像。

特定免责条款

至简墨奇对您使用网站、与本网站相关的任何内容、服务或其它链接至本网站的站点、内容均不作直接、间接、法定、约定的保证。至简墨奇不承担以下责任(且明确声明免除以下责任):更新此站点使信息保持最新或者确保任何已张贴信息的准确性或完整性。关于此站点中描述的任何服务、产品或其他事项作出任何决策之前,您应该确认所有已张贴信息的准确性和完整性。

保密信息

至简墨奇并不想通过我们的网页站点接收您的保密信息或所有权信息。请注意,发送至至简墨奇的所有信息或资料都将视为非保密的。将任何信息或资料发送至至简墨奇,您即授予至简墨奇无限制的、不可撤销的许可,许可至简墨

奇复印、复制、公布、上载、张贴、传送、分发、公开显示、执行、修改那些资料或信息、根据那些资料或信息创作演绎作品并以其他方式自由地使用那些资料或信息。您还同意，至简墨奇可以为任何目的免费使用您发送给我们的任何构想、概念、专有技术或技巧。但是，在未得到您许可的情况下至简墨奇将不会公布您的姓名或以其他方式公布您向至简墨奇提交资料或其他信息这一事实。

任何访问、浏览或使用此网页站点的用户均需遵守本条款的规定，但若至简墨奇与其客户及合作伙伴签署的合作协议等相关文件中另有规定的，遵从其规定。

到此站点的链接

到此网页站点的所有链接必须经至简墨奇批准，除非至简墨奇同意以下链接，链接及由该链接激活的页面并不：(a) 围绕此网页站点上的任何页面创建框架或使用其他以任何方式改变此站点内任何内容的视觉效果或外观的技巧；(b) 歪曲或不正确的描述您与至简墨奇之间的关系；(c) 暗示至简墨奇批准或认可您、您的网页站点或您的服务或提供的产品；并且(d) 提供任何有关至简墨奇的错误的或令人误解的印象或者以其他方式损害与墨奇名称或商标相关的商誉。要获得链接到此站点的许可权，您还须同意，至简墨奇可以随时自主决定终止链接到此网页站点的许可权。在这种情况下，您同意立即除去到此网页站点的所有链接并停止使用任何至简墨奇商标。

不保证声明

使用此站点所带来的风险由您自行承担。所有资料、信息、产品、软件、程序和程序和服务均“按现状”提供，不附有任何形式的保证或担保。在法律许可的最大范围内，至简墨奇明确声明免除所有明示的、暗含的、法定的和其他保证、担保、声明或承诺，包括但不限于有关适销、适用于某种特定用途以及有关所有权和知识产权的非侵权的保证。在不受任何限制的情况下，至简墨奇不保证，此网页站点将不中断、及时、安全或无错误。

外部链接

至简墨奇的平台可能含有第三方网站、产品和服务的链接。这些第三方网站、产品和服务并不受本隐私政策规制，该等第三方收集的信息须遵守其隐私措施。我们建议您审阅该等第三方的隐私声明，以了解他们的个人信息的收集、使用和披露程序。